ITE4
2 AfLAEHE

LS IV R e R B Rl N 3

EBERY (@S 1) EREREEREZ OMEXRE LF
TRk 2 64E7H 2 3 H

P INE R HERSRE FB IR A a2 6429 A 8 H

B HERR

=k
nH

s DA

BRI 720 LR T B

(R e L

A




[ #&z= 5-1 ]

ZHDOAB(EERNDIZEDABTESLD)

TEDE EEXRZERE)ERARBRERETOMERRFELISE
-FERAENE SEaL ) — . Hh B 7RERE,
HIEEFE13, 560m
THAR SIS REE. KR, REEE500m.
EXEE910mM
ZHELEZORE |SHEEE
LB BEEZDIE |25y DK e
REUtomE RS aSORE BE W
TEHRRRDEME |
0Nz IR AEENEH [EBE
FIRT AE R DFTTEH [({EE BIEE HARER 151
ZERAR TR26%E10A2H
LHDEFADEFR BXSHEET
LHDEF A DERT EEHMRXH—TH4EIS
L EEE(FIAH) 734, 400, 0O00H
¥ 7 (4% (TR A H) 734, 616, 000M
TEEmM EEREET EEXRFHRE1HHERA
TEER ESIE
TEEFEFORH T26E10A3H
TESEROFRE TR27%49AH18

1.
%
2.
ATBHE,

FTET AR IMEANEMERNEZMIZIT DB S, HHENXBEZEDEIBAETH>-LON
BELT, BRZMBEL-BISEBL TV ARIZEMNMLTEEATEHE,
MEERZFDZE L, DRI REZNEEE T EMETIRLIZELDIZ100E R L THE) JZEMLTEE




A Lo R F - ROR

1 THA4 PR (S 1) 99 PR i R A L& 2 O fh B SR (i T3
2 AL B B WR264F9H 30 H 13304y
£ 1 [A] 5 2 [A]
AHLE A & A & £l LI
R T 770,000,000 732,000,000
% 3 [
(BR) =BT 680,000,000

FREAFII AL FICGRIHS NI @40 T. YRS EITTH AR U7 W #BUR YA NG L 7o @ADL Lo AFLAIEE TH D,

NI 680,000,000 1 (FHLex4H 734,400,000 1) T
RSB T ICRAE
© ERERFAENEE RS BRI 5 355 2 LV R 54

RAEE e M) (BReH M) <
R TE
.+ TREAMAE 680,200,000 [ (THZEBL K UM T E B Y480 AERR L 7o 40)
. WAL 99.97 %  (RHEHEE T EM THRLIZBOIZ100% R L THZE)
« FARIE VAR 603,407,961 [ (THEBL K O T E B Y484 ERR L 7o @ 40)

R o EBYHEBERLR WD ELEEHLE T,

FR264-10A 2H
VEE R ER BT i A i B el B




WaFEEALAXICE THAME R DOFMiER R

1 IEELH GEXFERE)EFRAFREERECOMERRFEIE
2 HREFHEEALA X RER)
FHHmEE
QEEDEELBRIM N
w o= L VE?E%&VEZZzLi’DGEIE‘I'@ S B SEt
A7 A4J)LaARE RIEDH#HF BIEZERITANEREEZEDORIHMARE

Bl 10 10 10 30

BEET 5 5 5 15




FE A%

680, 200, 000 M CHE®IKE)

AREZEMIE 603, 407,961 M CHERIKE)
AT B 14.7015  (100/% Z @& x 148)
AWNFEE (LBEFMmM%ZENLAS K E £ )
1 IELH EBERE (BE1) EFRARESHETOMELSRHIE HiTE TEEEEER ZR A
2 FETHEES EI KREEAEB KRS IsE TEEEZEIREE JIIE BE
3 BEfAEEF  ERK26£9830H 133045
B /M CHEEBIRE)
ZHEAL | H1E SHmfE= 20 SHEE=  |EAAL
E mE A AFLAmHE SEimME | EEEFLMME|  AALME SEm{E | EEESTEE | MIRRE | BEIEAL B =
(A ®) (A)/(B)x 148 B) (R)/B)x 11
(¥R)IEET 115. 00 770, 000, 000 - - 732, 000, 000 — —
TAE 5+ £3m ) STHE = E4m ) SES  [EAAL
ES mE A AFLAEHE SEimME | EEEFLMME| AALME SEm{E | EEESTEE | MIRRE | BEIEAL Bm =
(A ®) (M)/(B)x 148 B) (R)/B)x 11
(BR)IEET 115. 00 680, 000, 000 = 16.9117 O 1




